

# 我省将重新审核景点票价

## 门票价格偏高的要降低 景区原则上不得设园中园门票

本报讯(记者 孟斌 实习生 刘鹏)昨日,省发改委公布的《关于开展对游览参观点门票价格进行清理整顿的通知》透露,今明两年内,全省公共博物馆、纪念馆和全国爱国主义教育示范基地,全部向社会免费开放;城市休闲公园(不含遗址类公园、动物园)实行免费开放。

通知规定,从现在起到11月底,省发改委将对全省游览参观点门票价格进行清理整顿。在此期间,实行政府定价、政府指导价的门票价格及游览参观点内缆车、观光车、游船、停车场等交通运输服务价格将一律不得提高。

通知要求,各地价格主管部门要在10月底前,对实行政府定价、政府指导价的游览参观点门票价格和缆车、观光车、游船、停车场等收费,在成本审核的基础上重新核定。对于价值低、门票价格偏高的游览参观点,要在成本审核基础上降低门票价格;对于游览参观点内缆车、观光车、游船等交通运输工具的实际使用人数高于定价时预计人数,或已经提前收回投资成本的,应降低其价格。

同时,景区原则上不得设置园中园门票,对确需重点保护,单独设置园中园门票的,应单独通过听证程序确定;市、县

(市)管理的参观点门票价格,不得高于上一级管理的同类景点门票价格水平,超过的要予以适当降低;景区内缆车、观光车、游船和经批准设立的“园中园”收费等不得与门票捆绑销售;景区内公厕一律免费;游览参观点对旅行社等团购门票优惠率最高不得超过门票价格的20%。本通知实施后,团购门票优惠率仍然超过规定的,要在成本审核的基础上降低其门票价格。

除文物建筑及遗址类博物馆外,全省文化、文物部门归口管理的公共博物馆、纪念馆和全国爱国主义教育示范基地,今

明两年内全部向社会免费开放;与人民群众关系密切的城市休闲公园(不含遗址类公园、动物园)要充分体现公益性,实行免费开放。对暂不具备免费开放条件的游览参观点,要实行低票价,并协商有关部门确定免费开放的具体时间。免费开放方案要报同级人民政府批准向社会公布。

省发改委要求,游览参观点必须在售票点醒目位置公示门票价格、门票价格优惠范围和幅度,以及缆车、观光车、游船等交通运输服务价格和投诉举报电话等信息。

# 省旅游局排查景区 确保奥运旅游安全

本报讯(记者 成燕 通讯员 志威)记者昨日从省旅游局获悉,为保证奥运期间旅游安全,该局已全面启动“全省旅游百日安全活动”专项检查。检查员已奔赴嵩县、鲁山县等地。

此次检查内容包括景区的宾馆饭店、索道、游乐设施、特种服务设施设备,旅游车辆及安全警示标志,防护设施的安全管理情况。从已检查景区情况来看,多家景区进一步完善了安全标识系统,在重点部位和危险地段增设了安全防护设施,制定了安全预案;旅游星级酒店加强了食品卫生、消防和安全监控系统的日常检查与管理,应急保障能力更加快速有效;多数旅行社都使用了规范的旅游合同;有些部门还建立了24小时安全动态巡查表,确保安全责任到人。

省旅游局要求,各旅游单位一定要克服麻痹思想和侥幸心理,切实通过此次安全检查推动旅游服务水平及管理能力进一步提升。

# 市旅游质监部门发布消费警示 夏令营良莠不齐

本报讯(记者 成燕)昨日,市旅游质监部门发布夏令营消费警示,提醒游客参加夏令营要注意签订合同。

据市旅游质监所负责人介绍,半个月来,该部门共接到50多起有关夏令营的投诉,比去年同期增长5%左右。这些投诉主要集中在:质价不符,夏令营费用比普通旅游高,但住宿、餐饮、交通却与普通旅游差别不大;内容不符,一些旅游形式的夏令营,参加前组织方对活动的介绍是学习、拓展训练等,而实际上和一般的旅行团差不多,多是游览名胜,带着孩子购物。

针对此现象,昨日,市旅游质监部门专门发布相关警示,提醒家长报名参加夏令营时,要注意与主办方签订合同,并明确注明一旦调整行程或课程时,启动替代方案。家长们还应保留广告宣传单,一旦发现与广告内容不符,可以举证要求赔偿。此外,还应了解主办单位是否具有主办夏令营的经验,应明确带队负责人及辅导员是否受过专业培训,是否有医护人员随队、有无急救措施,活动进程安排是否科学等。

最后,从孩子兴趣出发,还应考虑孩子对此类活动是否认同。有些夏令营活动变成暑期补课学习,而小孩并不是很感兴趣,甚至会产生厌烦心理,夏令营结束后难以有理想效果。

# 南航加开旅游航班

本报讯(记者 王文霞 通讯员 鹿兆民 实习生 柳湘君)为方便师生及学生家长暑假出游,昨日,南航河南分公司发布消息,该公司将在7月增加郑州至呼和浩特、海拉尔、大连、西宁等旅游航线。

具体加班情况是:7月10日起,每周一、三、五、日加开郑州—大连—郑州航班;16日起,每周三、周日加开郑州—海拉尔—郑州航班;17日起,每周二、四、六加开郑州—呼和浩特—郑州航班;18日起,每周一、周五加开郑州—西宁—郑州航班。

# 1056/7次列车 延行至哈尔滨

本报讯(记者 王文霞 通讯员 马泳 实习生 柳湘君)暑运期间,郑州至沈阳北的1056/7次列车将延长开行至“冰城”哈尔滨。调整后的列车时刻表显示,1056/7次列车将于原发车时间15:59从郑州出发,23:10到达哈尔滨;23:40列车由哈尔滨开行L216次,于次日8:20到达沈阳北,在沈阳北整修后,于当日15时开行1058/5次返回郑州。

# 我省上半年 旅游收入近900亿 同比增长27.5%

本报讯(记者 成燕 通讯员 志威)记者昨日从省旅游局获悉,今年上半年,我省累计接待海内外游客10533.2万人次,同比增长25.08%;实现旅游总收入891.9亿元,同比增长27.5%。据了解,今年上半年,虽然受雪灾、地震的严重影响,但由于我省应对措施得力,加上中国国内旅游交易会、世界旅游城市市长论坛、黄帝故里拜祖大典等大型活动的强力拉动,提升了河南旅游知名度,推动了旅游业快速发展。统计数字显示,来我省的人境游客达53.2万人次,同比增长17.44%;旅游创汇1.9亿美元,同比增长17.28%;接待国内游客10480万人次,同比增长25.12%;实现国内旅游收入878.6亿元,同比增长28.01%。据悉,我省旅游业上半年的发展速度在全国名列前茅。

# 楼市 您一路走好!

相对于近几年房价的“高烧不退”,眼下楼市价格松动的迹象已现端倪。北京等一些城市虽属高位微调,但深圳一“半年新房缩水40万元”的新闻,已击中一些炒房者的痛处。开发商频频“折扣大战”,银行开始下调房贷利率揽生意……但市场成交仍持续着低迷状况,市场观望气氛日益浓重。高房价问题不仅仅是房地产行业的问题,上关乎数万亿元的商业贷款和个人贷款,下涉及几十个相关行业,中间还夹杂着千家万户。这决定了任何过速的“休克疗法”都是危险的。 新华社发

# 人民币对美元汇率创出年内第51个新高



# 国际油价大幅上涨



# 十大券商把脉下半年股市

### 多空分歧加大 最低看至2100点 最高看至4200点

本报讯 2008年已过去一半时间,各家证券公司陆续召开了2008年中期投资策略报告会,发表对于下半年市场的判断。记者综合了中信证券、申银万国、国泰君安、海通证券、东方证券、安信证券、光大证券、国信证券、银河证券、招商证券十大证券公司研究所对下半年宏观经济、市场策略,以及看好行业的预测,统计显示,其中已有半数券商由多翻空,多空双方均力敌,分歧较大。

为2500点,招商证券认为核心运行区间下限为2700点。

有意思的是,本次在对上证综指高点进行预测时,仅有东方证券一家看高至4200点,其余没有券商看到4000点以上。时隔半年,大部分券商对于高点的预测,尚不到年初对于最低点位的判断。回顾今年年初,券商对2008年股指低点的预测,几乎全部在4500点~5000点,无一看到4000点以下。

## 看多者坚持存在中期反弹

在十大券商中,多空双方的观点存在较大分歧。其中,以海通证券、东方证券、银河证券为代表的券商,对于A股市场下半年的走势保持乐观,预计下半年市场有望走出低迷。

虽然期待中的反弹迟迟未出现,但多方海通证券和东方证券依然坚持认为,下半年股市将孕育中级反弹,东方证券预计反弹的空间在1440点左右。此外,申银万国认为A股市场将先抑后扬,预计第四季度伴随着GDP和顺差的反弹、物价管制放松政策的出台,将刺激市场出现较大规模的反弹,四季度收益将明显提升。国信证券则指出,过度悲观并不可取,未来跌势放缓、企稳、反弹的格局可期。银河证券也认为,A股价值低估状况有望逐步扭转,市场有望回到3708点以上的合理价值区。

## 空方预计仍有下行空间

与年初几乎所有券商一致看多相比,半年后,已有一半券商的观点由多翻空。

国泰君安、安信证券、光大证券等券商研究所的判断依然偏空。

国泰君安和安信证券同时指出,市场难言“反转”,不存在新一轮牛市的可能性。安信证券认为,第三季度还不是反转行情真正展开之时,因为物价上涨压力出现明显回落、整个经济名义增长率明显回落、信贷控制明显放松、民间借贷利率明显回落、信贷市场上利率明显下降等迹象,都很难在第三季度的第三季度出现。招商证券预计下半年A股市场将呈现缩量阴跌、震荡探底的走势。光大证券的判断更为谨慎,认为A股市场将进一步下跌至2100~2200点,但同时也指出如果出现原油价格预期企稳和下降等情况,市场也将随之反弹。(张雪)

# 亚太股市 多数下跌

新华社北京7月3日电 亚太地区主要股市3日多数下跌,仅中国台北股市小幅上涨。

由于投资者在美国和欧元区传来重要经济消息之前持观望态度,加上投资者担心美国经济前景,3日东京股市日经225种股票平均价格指数比前一个交易日下跌20.97点,收于13265.40点,跌幅为0.16%。这是东京股市50年来首次连续11个交易日下跌。

韩国首尔股市综合指数当天下跌17.06点,收于1606.54点,跌幅为1.1%。中国香港股市恒生指数当天下跌461.67点,收于21242.78点,跌幅为2.13%。新加坡股市海峡时报指数下跌25.78点,收于2880.45点,跌幅为0.89%。

此外,新西兰股市NZX-50指数下跌68.97点,收于3094.42点,跌幅为2.18%,为2005年6月以来的最低收盘点位。菲律宾马尼拉股市主要股指下跌54.06点,收于2339.84点,跌幅为2.3%,创22个月以来的最低收盘点位。澳大利亚悉尼股市主要股指下跌96.5点,收于4998.3点,跌幅为1.9%。印度孟买股市敏感30指数下跌570.51点,收于13094.11点,跌幅为4.18%。

仅中国台北股市加权指数当天上涨40.24点,收于7394.10点,涨幅为0.55%。

# 沪深股市放量反弹

2008年7月3日	
收盘	2703.53点
较前一交易日涨幅	1.95%
全天振幅	6.78%
成交额	758.56亿元



7月3日,两位日本老人在东京查看股价显示屏。当天,东京股市连续第11个交易日收盘下跌。 新华社/路透

股评文章仅供参考

# 国内基金上半年 缩水8000亿元

### 未见大规模赎回

据新华社北京7月2日电 中国银河证券基金研究中心最新披露的数字显示,上半年受股市大幅度下跌的影响,国内59家基金公司管理的407只基金(不含QDII基金)资产缩水8000亿元。

这份“2008年上半年中国证券投资基金业绩统计报告”显示,截止到6月30日,不含合格境内机构投资者(QDII)基金的407只基金资产净值合计约2万亿元。如果扣除今年上半年分派出的接近2000亿元,以及上半年新基金发行募集金额,与去年底近3.17万亿元的基金资产净值相比,上半年基金(不含QDII)资产缩水高达8000亿元。

虽然基金资产缩水严重,但基金份额基本稳定。数据显示,从去年底的2.16万亿份到今年6月30日的2.09万亿份,基金份额共减少678.33亿份,减少比例为3.14%,并没有出现巨额赎回,表明基金投资者仍然保持较为稳定的投资心态。针对上半年基金资产规模的变动,中国银河证券基金研究中心负责人胡立峰认为,8000亿元的缩水基本抵消了去年1.1万亿元的资产增长,在较高点位进入市场的投资者承受较大的投资压力,而长达数年的长期基金投资者仍然会有较大盈利,建议投资者坚持长期投资和稳健投资。